
%pJ0i

wlinicic, IEE5. november 24. szám.

VEGYES TÄBTÄLEJ HETILAP.
egjeler^ m. Inden, ■xra.eárna.p

■—- -
Előfizetés arak: Hirdetmények: A lap szellemi részét illető köziemen vek a szer*

Egész évre . . 4 fit 8 korona 2 hasábos petitsor egyszeri hirdetésnél 9 kr. készt őséghez küldendők.
Kél évre 2 írt 4 . többszöri hirdetésnél 7 kr. — Bélvegdij 30 kr. A lapot illető minden fizetés a kiadóhivatalba
Negyed évre . . 1 írt 2 $ Nyilttár potitsora 20 kr. küldendő.

Egyes szám ára 10 kr. Csak bérmentett leveleket fogadunk cl. Kéziratokat vissza nem küldünk.

Ilii d -lesi irodája
:aináxa IX-zcletéEe-leet elxcg'S.d. Budapesten : a Reuter ügynökség, Biockner JEckstein Bernát hirdetési irodája Fiirdő-Utda 4. sz., Mítgv. Távir. Iroda 
a 1 átos-utca 1., 1* ischea A. D. hirdetési irodája I laivaui-utca 1. és (ioidberg vV. A. Becsben . Mosse Rudolf hird.iiódája. Szombathelyen: Apfel Sándor hird. irodája

Panama.

deniitt. A piszkos üzelmek, az alávaló esz 
közök által való célhoz jutás ma már nem­
csak a diplomatáknak és kerilőnőknek pri­
vilégiuma, hanem a társadalom minden rangú 
es rendű egyénei közt utat tört magának, 
mint a boldogulásnak legkönnyebb módja 
Meg van mételyezve ettől a törekvéstől

Az ő bünhödése nem elégít ki ben 
niinket. mert mi nemcsak a bűnöst látjuk 
benne, hanem a kárba vészéit fiatal tehet- 

Panama itt. Panama ott, Panama min- séget, melyet korunknak ferde iránya rossz
útra téritett O csak a jelen társadalmi elet 
felszínen úszó alakjainak egyik tipikus kép­
viselője, a kinek bukása nem hogy elret 
telítene a többieket, csak óvatosabbá teszi 
őket Mert annak a társadalmi betegség 
nek gyógyítása, amelyben a Takács Zoltá­
nok szenvednek, nem a börtön, nem is a

nemcsak az anyagi, de a szellemi világ is, halál, mivel > lovaglás« emberek megvált­
mert ma már nemcsak az anyagi jónak jak bűneiket, hanem a munkásságnak ér 
megszerzése, de a szellemi fölény elismer deine szerint való megjlHalmazása.
tetese is attól függ, ki tud nagyobb lármát űt 
ni, ki tud nagyobb reklámot csinálni magának 

Előttünk áll egy fényes példája ennek, 
dr. Takács Zoltán, mint a jelenlegi társa 
dalom erkölcsi Panamájának egyik kivaló 
hőse. a tehetséges fiatal ember, a ki min­
den igyekezetét arra fordítja, hogy magá­
nak könnyű szerrel mielőbb hirt, nevet

Mikor mindenütt azt látjuk a széles 
világon, hogy azoké a hatalom és dicsőség 
a kik a legkevesebo hasznára vannak a 
társadalomnak, mikor azt látjuk, hogy a 
valódi hasznos munkásság sohasem kapja 
meg az őt megillető jutalmát, mikor azt 
tapasztaljuk, hogy eszmék és elvekért való 
feláldozása az anyagi haszonnak csak gúnyt

szerezzen. A feltűnést nem keltő, kitartó és szánalmat arat, akkor ne csudáljuk, hogy 
munkásság lassú ut neki tehetségei érve lakács Zoltánok vannak es lesznek is szá 
nyesitésére, mert ma már csak az a mun­
kásság háladatos, a mivel nagy feltűnést 
lehet kelteni, inkább választja tehát a de- 
magógnak külszinüleg fényes, de erkölcsileg
aljas szerepét, mint a becsületes munkának 
nehéz, rögös útját.

mosan.
Mint viharos felhő közéig nyűgöt fe 

lől a szocializmus réme. Ma már nem mond­
hatjuk el büszkén, mint akár csak tiz év­
vel ezelőtt is, hogy Magyarországon nincs 
a stocialismusnak talaja. Apostolai már

szerte járnak nálunk is és hirdetik a mun­
kára való jogot es követelik a munkán ik 
inegjutalmazasát. Ennek a rémnek csak eyy 
ellensége van: a jólét A hol ez megvan, 
ott a szocializmusnak nincs támpontja, csak 
a nyomor az, a miben gyökeret talalja Az 
általános jólétnek pedig csak két feltétele 
van : kitartó munkásság, s a munkának 
méltó jutalma.

A tizenkettedik óra közeleg. Nagy át­
alakulások küszöbén állunk. A társadalom 
erkölcsi Panamája összeomlással fenyeget s 
máris borzasztó szinben tünteti elő az élet 
az erkölcsök depresszióját A nyomor az 
anyagi térén kiáltó, a nvomor az erkölcsi 
tei en még kiáltóbb Egyik a másikra visz- 
szahat s egyik a másikat elősegít'.

Ha a tizenkettedik órában fel nem éb­
redünk, ha nyugodtan hagyjuk fejünk fe­
lett tornyosulni a vészes fellegeket, kike­
rülhetetlen az a rettenetes Panama, amely­
be a társadalom felszínén úszók közül so­
kan bele fognak bukni, s amely, mint a 
hirtelen tamadó nyári vihar megtisztítja a 
levegőt az egészségtelen kigőzölgésektől, 
úgy fogja megtisztítani nagy rombolások 
árán a társadalmat is a felszínén úszó 
salaktól.

X. Y.

Probléma.
A »Sümeg-Szent-Gróth« eredeti tárcája.

A kutató emberi lélek ma már nem elégszik 
mc4 a természet tüneményeinek látásával, az 
emberi lélek működésének reális eredményevei: 
behatolni igyekszik úgy a természet, mint a lélek 
s a sz.iv belső világába, hogy napfényre hozza 
azon okokat, melyek rugói, szülőanyjai voltak a 
latható okozatoknak.

A természeti és a lélektani törvények indító 
es kiható erőinek örökös búvárkodása, örökös 
furkészese a mai tudomány.

A mit évszázadok előtt természetfeletti cso­
dának hitt az elfogult emberi ész, az ma már a 
mindent tudni vágyó lélek egyszerű természetes 
jelenséggé dekralalja.

A mai felvilágosodott kor nem ismer cl már 
csodát, rég letűnt annak ideje.

S mégis vannak egyes dolgok, melyek ha 
Bem is csodák, de mint problémák, talán örökké 
nicgfejthetetlenek maradnak.

ily probléma, ily köztünk mozgó és élő 
öröktalány a női szív, a női lélek is.

Ki tudná ezt megfejteni, ki tudna annak 
jflélyére hatolni s lélektanilag indokolt érvekkel 
kimutatni, hogy a női szív, a női lélek nem prob­

léma többé, mert íme, ezek az indító okok, 
ezek az a lelki erők, melyek gondolataikban, 
tetteikben a világ kezdetétől fogva vezérelek ? . . .

Senki!
Ezren és ezren foglalkoztak és foglalkoznak a 

női szív, — ez örök probléma — megoldásával s 
mind hasztalan. Munkájuk, búvárkodásuk mindig 
meddő maradt. Talán az ős erő, tálán a kifürkész­
hetetlen isteni gondviselés is úgy akarta, hogy' ha 
semmi más nem is, de a női szív örökös probléma 
maradjon az emberiség előtt.

Lehet, hogy eleinte visszatetszőnek, indo­
kolatlannak latszik az ős erő emez akarata, de ha 
mélyen, elfogulatlanul gondolkozunk felette, be-1 

i fogjuk látni, hogy akarata a legnagyobo bölcses-1 
! ségen alapszik. I

Hogy miért ? alább' soraimban körvonalazni 
I fogom. Mielőtt azonban ezt tenem, vessunK egy 
I pillantást az édenkertbe.

Ott látjuk Adamot, az első embert ; minden 
körülveszi Őt, amit ember csak kivanhat ; az egész 
természetnek ura ő, s mégis bizonyos borongós 
kcdélylyel jár fel és alá; valami végtelen űrt érez 
szivében, melyet nem bír betölteni az egész min- 
denseg sem.

Halhatatlanak teremtve, boldogtalannak érzi 
magát; eped, vágyódik- valami után, melynek nem 
tud°nevet adni, do a melyről hiszi, hogy betölti a 
szivében levő űrt, s boldogabba varázsolja az. 
életet.

S a Teremtő megalkotja az első not. 
A férfinak teljesült vágya s bar bűnükkel elvetet­
ték a halhatatlanságot, a nő oldala mellett bol­

dognak érzi magát, a nőért élni és küzdeni kíván,
Vájjon az ember tragédiájának azon első 

mozzanatában elbírta volna-e viselni a férfi a bűnnek 
súlyos, megrázó következményeit, ha nincs mel­
lette a nő ? . . .

A köznapi élet is másról győz meg bennün­
ket. Vájjon melyik lelki vonása volt az a nőnek, 
inelv erőt öntött a férfi szivébe, amelynek birto­
kában dacolni mert az ős erő aKaratával s kepes- 
ne-x hitte m igát, hogy megküzdjön a természet 
ezernyi akadályával, nehézségével Mi volt az a 
tulajdonság, az a női lel Ki kincs, mely 
képes volt pótolni a párád ic so 11 elvesztett 
halhatalanságut és boldogságát}

Ki tudna megfejteni ? — hisz ezzel az örök 
problémát fej te nők meg.

S a női szívnek e szereplése és e szereplés­
nek problematikus halasa keresztül hü/.odiK az 
egész cmb ri nem történeten, Mindenütt latjuk 

1 megnvilatkozasát, mégis örökös problémaként le­
beg előttünk az a valami, mely csak a női szívnek, 
női leieknek kincse, tulajdonsága s mely oly cso­
dás, oly isteni s varázserőt tud gyakorolni az egész 
mindenségre.

Önkéntelenül merül fel itt a kérdés : vájjon, 
ha a női szívből hiányoznék ez a problematikus 
lelkivonas, ez a csodás varázs, elérte volna-e az 
emberiség a műveltségnek azt a magas tokát, a 
hol most all; szenvedései, küzdelmei, közepette 

! nem sűlvedt volna-e már kétségbeesve, hitét 
I vesztve az örvénybe, ha nincs mellette a nő, a ki 
1 csodás isteni tulajdonságával megragadja az elesni 
' készülőt, remény világot gyújt az ej legsötétebb



A vidéki sajtó.
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A lármás kóptelen és gyakran Ízléste­
len reklámok e szédületes idejében. — amely­
re pedig a hatalmas központi sajtó mutat 
példát, — szinte könnyen annak a gyanú­
jába keveredhetik az ember, hogy e cikk 
a kiabálók zaját akarja növelni. Mindazon 
által nem térünk ki a magunk házatajának 
specialis kérdéséi elől A vidéki sajtónak 
nagyon elnyomott, nagyon lenézett hivatása 
van a hatalmas központi sajtó szemeben. 
éppen úgy mint a Hamupipőkének a me 
seben.

E sorok Írójának személyes tapasztala 
tai vannak arra nézve, hogy mily iróniával nyi­
latkoznak a vidéki sajtóról általán Ha a 
derék urak véleménye általában elterjedést 
nyerne, akkor a sztikehb, helyiérdekeket 
szolgáló lapek egyszerre megszűnnének. 
Szerencsére azonban olyan hatalmas láng­
elme, a minő Szilágyi Dezső, a ki pedig 
nem szokott hiába bókokat és cukkedliket 
osztogatni, hanem ellenkezőleg, a ki a szó 
kimondásnak és bátorságnak típusa marad 
e korból, — ő nyilatkozott akként, hogy 
a vidéki sajtó fejlődése hazafias cél, mert 
a vidéki sajtó fontos érdekeket van hi­
vatva megvédeni, kikiizdeni és fejleszteni.

Más országban a provinciális sajtó po­
litikai vagy társadalmi véleményei ep úgy 
irányadók, mint a központi sajtóé. Nálunk 
bármit Írjon a vidék, ha csak a központi 
sajtó nem elég nagylelkű észrevenni, el 
veszett. A HamupipŐKe akármit tesz jót, 
nagyot, azt nem látja meg senki, de bezzeg 
van gaudium, ha a félszeg leányzó kissé 
félrelépett.

A dolog pedig úgy áll, hogy ma a 
vidéki sajtó a pártolás arányában sokat fej 
lődött És ha semmi érdeme nem lenne: 
az, hogy többé-kevésbbé nem szalad utána 
az Ízlést rontó, korrupcidnális reklámnak, 
már elég érdem. A tisztesség és reklámnál 
küliség Veszta-tüze a vidéki sajtónál ég 
és egy csöppet sem baj az, hogy ezt a 
gyámoltalanság teherlapjára Írják.

Hogy a vidéki sajtó fejlődik, annak 
világos bizonyítéka, hogy a veszekedésre, 
meg stréberkedésre alapított lapok el­
enyésznek.

Ma már szintén lámpással kell kell ke 
resnünk azt a vidéki sajtótermeket, me 
Ivekben a vidéki redaktorok piramidalis 
gorombaságokat vágnak egymás fejehez a 
t. olvasóközönségnek inkább boszantására, 
mint mulattatasara, de különösen nem épü­
lésére

S ha mégis lenne ilyen sajtó, azt az 
olvasóközönség megveti és nem támogatja.

Ideális közcélokért, gyakorlati felada­
tokra kell a vidéki sajtó tevékenységeitek 
irányulnia és klikkek speciális eideket nem 
szabad szolgálnia

A vidéki sajtó is szép feladatokra hi­
vatott, csak nem kell kicsinyelni. Viszont 
az olvasóközönség kötelessége, hogy a 
feladatait komolyan betöltő vidéki sajtót 
támogatás nélkül ne hagyja.

vihara,közepette is s biztos célt, révpártot, tud ott 
is keresni és találni, a hol a csüggedt férfilelek 
mindenütt örvényt és sirhalmokat lát ?

Lapozgassuk csak at a vilagtörénet lapjait, 
onnan meg fogjuk nyerni a biztos s az igaz 
feleletet.

A női szív, a női lélek a mely varázshatal­
mában tartja a mindenséget, mely nagy tettekre 
s örökbecsű alkotásokra serkenti az emberiséget j 
a női lélek az, mely közvetve megteremtője volt a 
nemzetek irodalmának, művészetének, dicsőségé­
nek, fénykorának és — bukásának.

Igen, mert a női-lélek, amily szép, a mily 
csodás és nemes egy egész nemzetet érintő tettei­
ben, hatásaiban: épp oly borzasztó, épp oly megrázó 
akkor, mikor isteni küldetéséről megfeledkezve, 
csodás fényköréből az undok örvénvbe süiycd, 
magával ragadva az egész társadalmát, az e»ész 
nemzetet. 0

. borzasztó tragikus bukás ez, melyet nincs 
ereje feltartóztatni a férfinemnek, mert hiányzik 
szivéből az a csodás erő, melyet a nő iKenkor 
meggondolatlanul kitép saját szivéből ; olyan a 
bukasa, mint az eget érő bércekről alázuhand 
lavina, melyet semmi sem tud feltartani, a melv 
mindent magával ragad az örvénybe.

Ott a példa a római nemzet. Amily nagyivá 
amilv dicsővé tette a női szív isteni varázsa, épp 
oly borzasztóvá, épp oly megrázó tragikumma 
tette elpusztulásában a női szív bukasa.

S most hozzátok fordulok magyar nemzetem 
szebbik és jobbik fele ! ti leises magyar nők ; 
nem kérem tőletek megnevezését annak a 
csodás isteni varázserőnek, melyet ti is csak érezni, 
de megnevezni nem tudtok, csak arra kérlelt, a 
mire magyar hazám dicső ősei is kertek : őrizzétek 
llle? lelteteknek c csodás isteni kincsét, tisztán, 
szeplőtelenül, lelkesítsétek csodás erőtökkel nehéz 
munkájában e haza fiait, hogy még ezerszer szebb, 
ezerszer ragyogóbb legyen c haza jövendője, 
mint a milyen volt ezredéves múltja.

____ _____ Angelu:

Felhívás előfizetésre.
Azon gvengéd figyelem, melyben úgy az 

olvasóközönség,; mint lapjaink jelesei, — Magyar 
Állam, Magyar Szemle, Religio, Hitvédelmi Fo­
lyóirat, Budapesti Hírlap, stb. stb. — par évvel 
ezelőtt megjelent .Falusi képek* cirnü elbeszé­
léseimet részesítette, b.atoiitoit fel arra. hogy 
egyik-mási. lapban azóta megjelent elbeszéléseim 
egy részét ismét összegyűjtve : > Tövisek es Ró­
zsák < címén sajtó ala rendezzem. A »Tövisek és 
Rózsak* tartalma a következő lesz :

Az erdő Madonnája — A csavargó. _ A
boszu. — A nyomor családja. -— A vak hárfás. 
— A kapohia — A boldog halál. — Holtak
halma. — Hulló lombok — A nemzetes ur. __
A kaloda — jziufszet Csippánhdzán. — Gomba 
András boszujq..— Katona koromból. — A furcsa 
lapadajom. — Jjogyan lettem háziúr. — Ä letek- 
togas.'— Laczi bácsi vadászkalandja. — Az el­
futott pecsenye. —. A. sonka.

Mint kz elbeszélések: elme is mutatja, ezek 
mindmegannyi, a jhép életéből vett ■ történetek, 
részint komoly, részint kedélyes irányban előadva! 
N.cmis/andékom izeknek inagasztalasaba bocsajt- 
kozni, legyen szaftod áionbati tájékozásul annyit 
megjegyeznem, högy azok egyikéből sem hiány­
zik az erkölcsi alku, az erkölcsi eél. mert minde­
gyike vagy valamely erényt dicsér, vagy valamely 
bűnt ostoroz, vagy emberi félszegséget tesz ne­
vetség tárgyává ; szóval : Föltalálható bennük a 
vallásos, a szép, a jó, a kellemes az erkölcsösen 
mulattatóval, s igy nemcsak a művelteknek, de a 
falusi polgároknak is. átadható, mint kedélyderitő 
és szórakoztató olvasmány.

Munkám folyó évi december hó végén fog 
megjelenni s 12—14 Ívre fog terjedni tizenhatod­
ról alakban, lehetőleg elegáns kiállításban.

Ara fűzve I írt., diszkötésoen 2 frt.
Minthogy a mű tetemes pénzkiadást vesz 

igénybe, tisztelettel kérem munkám nagyérdemű 
pártolóit, úgymint az irodalom barátait, liooV 
megrendeléseiket levelező-lapon, esetleg az elő­
fizetési pénzeket utalványon, legkésőbb november 
w végere méltóztasSanak nevemre beküldeni, 
hogy a nyomatandó példányok mennyisége felől 
előre tájékozhassam ifriágamat.

Kelt 1 uskevarütt (Veszprém m egye), i8q; 
november í-én.

Nemas Antal,

cs

■ November 19 Királynénk születése 
ünnepén, f ho 19 en, Mild Mihály pré 
post plébános halandó istentiszteletet mon­
dott, melyen nagyszámú közönség es az 
iskolák növendékéi tantestületeik vezetése 

I alatt vettek reszt. Mise útin a reáliskola 
háziünnepet rendezett, melyen az ünnepi 

j beszédet Földi János tanár mondotta, a ta­
nulok pedig hazafias dalokat énekeitek

Esküvő. Édrv Szabó Jenő sümegi 
járásbirósági albiró f. hó 19 én lépett há­
zasságra Surgóth Ilonka kisasszonynyal, Sur- 
góth Miksa ügyvéd kedves leányával. A 

í polgárt kötést Fűzik Gyula főszolgabíró vé

gezte. Utána a násznép Köveskállára 
zott, hol Sebestyén Imre református leik- 
szép szónoki beszéd kíséretében ráadta 
új párra az egyházi áldást is. 42

— A sümegi iparosok dalosköre f0lvó 
évi november hó 30-an a polgárt önk 
zőkör helyiségeben, saját szükségletei 
kés könyvek, világítás stb.) födözesere, zárt 
körti láncmulatságot rendez. Belepő díj , 
korona, kezdete este 8 órakor.

— Kérelem Bátorkodom a Siimeu 
keszthelyi tanítókor területen működő nai^- 
rabecsiilt papságnak, úgy az itt működ’ 
kedves kartársaimnak, a tanítóknak becsi-- 
tudomására adni, hogy az elemi csapástól 
szinten keményen sújtott Molnár Mihál 
zala gógánfai kartársunk érdekében gyűjtő! 
ivet bocsátottam ki, melyre e helyen* is VH 
gyök bátor szives figyelmüket felhívni. Ki- 
váló tisztelettel Sárvary József dabronci 
kántor-tanító.

— Lopás. Ukkon valamelyik atyafi 
nem akart megbarátkozni az uj házassávi 
renddel. Ellenszenvének olyképpen adón 
kifejezést, hogy elcsillentette az anyakönyv, 
vezetői hivatalnak a házasulókat kihirdető 
tábláját. Most a csendőrök erelyesen’ nyo. 
tnozzák a tettest.

— Egy polgármester lemondása. Zalaeger- 
j szeg városának polgármestere megrongált eoész- 
j ségi állapotára való hivatkozással bejelentette az 
I alispani hivatalnak, hogy állasáról de ez. 31-ével 
! lemond. Kovách Károly 10 és fül évig töltötte 
1 be e hivatalt s ha lemondásához ragaszkodik 
j sokan lógnak sajnálkozni távozása miatt. Helvét 
j valószínűleg Botify volt varmegyei tb. főjegyző, 
lemondott anyakönyvi felügyelő f gja elfoglalni!

— Adóbevallás. A ház béradó három évi 
I tartamara vagyis az 1896., 1897. és 1898. évekre 
terjedő érvénynyel újból kivetendő lévén, az ezen 
kivetés alapjaid szolgáló hazbérjövódelem benyúj­
tására a pcnziigyminiszteriuin az 1895, é\i novem­
ber hó 15-től 30-ig terjedő időt tűzte ki. Felhívja 

1 az elüljaroság a háztulajdonosokat, hogy a ki­
osztandó vallomás-ivet pontosan és a valóságnak 
megfelelő hűséggel töltsék ki s’azt a’Városházán 
legkésőbb november 30-ig nyújtsak he. Bővebb
fel világos itassa! a kifüggesztett hirdetmény szolgai,

Feíhivás. A mezőgazdasági statisz 
tika adatait összeíró bizottság felhívja a kö­
zönséget. hogy a birtokaikon levő összes 
gyümölcsfákat Összeszámlálni szíveskedjenek, 
hogy teljesen pontos adatot mondhassanak he.

^ Képviselőtestületi gyűlés. Síi meg város 
képviselőtestülete f. hó 18 ah Közgyűlést tartott. 
A gyűlés tárgyául Kondor József városbiró be­
jelentette, hogy a vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter a reáliskolai és egyéb alapok kezelésének 
felülvizsgálatára Bauer Ernő szám tisztet küldötte 
le, aki azt kivanja, hogy az alapoktól kölcsönvett 
összegekről a város adósleveleket állítson ki. A 
gyűlés a régebben kölcsönvett 8 és 9000 frtos 
összegekről az adóslevelek kiállítását elhatározta, 
mig az újabban kölcsönzött összegek pontos 
megallapitására bizottságot küldött ki. Az iskola- 
bizottságnak átiratára az évi felszerelésekre szol­
gáló 400 frtot — tekintettel a varos pénzügyi 
viszonyaira, —■ a gyűlés nem szavazta meg, ha­
nem csak 200 frtot nyújt. A vall.is- és közokta­
tásügyi miniszter "rendelétet bocsátott ki. hogy a 
középiskolánál lehetőleg millenniumi a’apot léte­
sítsenek. Az iskola bizottságiján az a tervezet, me­
rült fel, hogy a tapintézeti alapot fordi sak e 
célra. A gyűlés e tervet, nchogv az alap eredeti 
rendc’tetésétől el vonassak, elejtette.

— Ki evezések A vallás es közokt; tís- 
ügyi miniszter Veres Denes as ó ii javitó- 

. intézeti családfőt a Csáktornyái k -zs po!g. 
j fiuiskoiá oz a XI fiz. osztályba segéd tani- 
j tóvá nevezte ki — Az igazságügyi minis/- 
! ter N e m e s Gyula zalae 
j széki Írnokot Malackára 
í vezetővé nevezte ki.

Tanitógyulas A sümegvárosi róm. kath.
; tanít ók ör rendes őszi közgyűlését f. hó 16-an S'i* 
' megun tartotta meg Aliid Mihály egyházi es Ban fi 
Alajos vilagj elnökök vezer.es mellett. A gyűlés 
főtárgya két felolvasás volt. Az cls >t Könnye Jó- 
zseí tartotta, elvezetés modorban tárgyalván a, 
kérdést mikéi.t vezetheti gyermekeit a t initó lehető 
tökéletességre a faun vesztesben. A Kitűnő szakér­
telemmel kidolgozott felolvasás u.an Stefiinek Ja- 
nos tapolcai tanító mg huasu felolvasást tartott 
a szlöjdről Öt a val as-közoKtatásugyi miniszter 
6 heti tanfolyamra küldötte Svédországba, Na ás be 
a szlöjd tanul m énvozasa vegeit. Ez utjrr 1 «rt 
pompás tanulmányát olvasta tol a kor tagjainak, 
melyben feltüntette a kézügyesség! oktatás nagy

rs, égi törvény- 
gedtclek könyv-



inCTü^iai becsét, tanításának módszerét, s azokat | me; 
^'különféle eljárásokat, melyeket Horoszlóbán, 
n ezdaban, 1 .lőcsében, Berlinben es . különösen 
Sve io'rszásrban e tárgy oktatása körül tapasztalt, 
{■'.julvasasat ».cg érdekesebbe tette ama minták 
hMintatasaval, meh eket Niiiisbcn készített. 
bu ' 0|v. pontosak, oly csinos kivitelűek, hogy 

st arattak, lilénk éljenzéssel foga­in int
osztatlan telsz

szent Ferenc- 
a napokban. Ve-

járt
lőtt értekezései a szlöjd magyarországi állapotának I statálta, hogy

ismertetasevel végezte. Uynles után a kör tagjait 
iMiid Mihály prépost plébános hívta meg vendég- 
szerető asztalához, A házigazda szives vendég, 
'lantsa és Stcfánck János külföldi utazásának er 
dekes cs tanulságos ismertetése nemcsak 
j„,n kedélyessé, hanem hasznossá is tették a 
zöld asztal után a fehér asztalnak időtöltését is.

_ Uj tanítói állás. Csabrendcken a 8-ik
tanítói alias szervezése a megoldás stádiumában 
van,amennyiben a minisztérium elrendelte a bér- 
helyisé» és az uj iskolaterem bebútorozásáról á 
költségvetés felterjesztését. Ha igv haladunk cs A 
szülők tovább azon lesznek, hogy a hiányok pót­
lást nyerjenek, akkor rövid idő alatt megérhetjük 
azt, hogy 500 tánuló 8 tanító vezetése alatt al­
kalmas és méltó iskolaépületben szívja magába 
a mindennapi megélhetésre szükséges ismereteket 
Nagyon alkalomszerű és legfőbb ideje hogy az 
iskolaépület felállítása ügyében is mozgalmat in 
ditsanak az arra hivatott faktorok s hisszuk, hogy 
a siker biztos lesz. Nem kerülne ez pénzbe, 
csak némi fáradságba. Akkor megszűnnék az. a 
visszás helyzet, hogy minden tanteremben a tör­
vényben előirt létszámnak kétszerese legyen össze­
zsúfolva és három-négy helyen legyen szétszórva 
az iskola. Nem akarjuk a dolog pedagógiai hát­
rányait fejtegetni, mert szomorú eredményre jut­
nánk ; hanem főleg egészségi szempontból lenne 
kívánatos egy modern épület felállítása. Meg va­
gyunk győződve, hogy ha a közönség részéről 
meleg érdeklődés mutatkozik és á bajokat őszin­
tén feltárjak, kérésük meghallgatásra talál. Hisz a 
szentiras is azt mondja : >Kopogtassatok és meg 
nyittatik néktek.

— A zalavölgyi vasút nagyobb hidjai 
nak próbamegterhelése f hó 25 én lesz.

— Halálozás. Pichler imre körjegyző
46 éves korában elhunyt Alsó Domborun

— Csáktornya város képviselőtestülete
a jövő évi költségvetést a következőleg
állapította meg: bevétel 25179 Irt 24 kr.. 
kiadás 33.641 írt 3 kr, hiány 8 461 
kr, melyet 32 9 százalék pótadóból 
fedezni A város évenkint 8549 írt 
költ iskolai célvkra.

— Népmozgalmi statisztika. A 
járásban 1895. január i-től szeptember 30-ig 
született 442 fiú és 421 leány, meghalt 322 
fiú és 276 nő, házasságra lépett 210.

— Öngyilkos aggastyán. Mezricky Lajosnak, 
Mezricky Gyula vindornyalaki földbirtokos aty­
jának 87 eves korában jött azon gondolata, hogy 
az élettől, ha az Isten meg nem szabadítja, ő 
önként válik meg. Folyó hó 16-án, midőn fia 
nem volt otthon, a magas kort ért aggastyán 
késsel két helyen is fölvagta karján az ereket. 
Lassan folyt a vére, azt hitte hogy valaki észre­
veszi és még megtalálják menteni, azért kötelet 
vett a kezébe, hogy egy fára magát felakassza. 
A sok vérvesztés következtében azonban e tettét 
nem hajthatta végre, mert a fa alatt összeesett és 
meghalt.

— Zsebtolvajok. Keszthelyen folyó hó 14-én 
megtartott országos vásár sekakra nézve szomorú 
nap volt. Ha végig ment az ember a város főut­
cáján, hol a zsibvásár szokott tartatni, hol itt, 
hol ott találkozhatott egy-cgy sirdogáió asszony­
nyal, kik fáradságos munkájuk gyümölcséből szán­
dékoztak egyetmast vásárolni, azonban fizetésre 
kerülvén a sor, jajgatva kotoráztak üres zsebje 
Lbcn bitnyi zsebtolvajlás még nem történt egy 
vasárban sem. Az ügyes csendóröKnek sikerült a 
lopókat vagy mint Göcsejben nevezik a fökézko- 
marokat kézrekeriteni F. hó 20-án hat asszonyt 
es egy férfit kísérték a csendőrök Hahóiról a

zőgazdasági statisztika összeállítása a nép jó- 
Itat célozza első sorban - s a lyukadó marad 

a öalvélemény szüleménye.
— A esapadékjelzö állomást a

rendűek udvarában állították fel 
b zetője Szuppauer Gáspár Imzfőnök

- A flllokszóra. A n.pókban Csabrendcken 
tapolcai vinceller-i,. pvz.de igazgatója és kon- 

egész, szőlőhegyet ellepte a 
sót nagyon sokan már az. uj vesszővel 

Jelentékeny veszteség lesz ez 
menny b n a bort rmelés az. 

egyetlen gazdasági ág mciy j„l jövedelmez. Csak 
az. az. egy ugaszrdas marad, hogv a fillokszera 
lassan lened e murvás talajban, de ennek ismét 
megvan az a hátránya, hogy szénkénegezésre nem 
alkalmas.

fillokszera, 
hoztak szőlő kbe. 
Csabrendcken, a

írt 79 
fognak 
80 krt

sümegi

— Értesítés. Tisztelettel értesítjük a zala- 
meavci ait. tankol testület t. ragjait, hogv a mii- 
leniumi II. Orsz. és Egyetemes Tanugvi Kongres- 
sus tagja csak az lehet s a nyújtandó kedvez­
ményekben csak az részesülhet, ki a 2 írt tagsá­
gi dijat f. évi december hó végéig Mauritz Rezső 
igazgatóhoz (Budapest VI. Lovag utca 18. sz.) be­
küldi. Minden kongressusi tagnak jogában áll a 
kongressus bármely szakosztályában s annak ösz- 
s/.es üléseiben tanácskozni és szavazni. Minthogy 
pedig megyei ált. tanító testületünk jövő évi köz­
gyűlését epen a kon gr ess üst megelö/ó napon íogja 
Budapesten tartani, reméljük, hogy egvesiiletunk 
minden tagja részt fog venni a kongresszus ülé­
sein, mi csak úgy lehetséges, ha december ve­
géig jelentkezik s a 2 frt tagsági dijat beküldi. 
Igeiméi i Albert, alt. tan. test, elnök, Zrínyi Karoly 
főjegyző.

— Kárelem A f. hó 13-án Gógánfan pusztí­
tott nagy tűz alkalmával a község iskolája is le 
égett s ezzel érzékeny veszteség érte a községet, 
mint erkölcsi testületet is. Mindazok a humánus 
emberbarátok, kik az iskola felépítésének költse- 
hez szives adományaikkal hozzájárulni óhajtanak, 
juttassák ezt lapunk szerkesztősége, vagy Gyömö- 
rey Gáspár góganfai földbirtokos címére.

— Millenium. Darnay Kálmán régészünk 
érdekes régészeti és történelmi emlékekkel vesz 
részt az ezredéves kiállításon. Ismert m uzeu mád ól 
vagy 600 darabot jelentett be, melyek a honfog­
lalás korától egész az 1848-iki szabadsagharcz- 
terjedő időszakot ölelik fel. A reáliskola pedig a 
sümegi var egykori labanc-zászlóját, egy török kar­
dot és egy hímzett oltarteritőt küld' fel a kia- 
litásra.

— Tövisek és Rózsák E címmel adja ki 
újabb elbeszéléseit és humoros életképeit N e- 
m es Antal, lapunknak c kiváló munkatársa. Ami 
viszony, melyben a kötet irojaval állunk, kizárja 
azt, hogy a müvet érdeme szerint méltassuk. 
Legjobb ajánlatok a lapunkban megjelent szép 
tárcák, melyek egyaránt igazolják azt, hogy külö­
nösen nepies irodalmunknak becses darabja lesz 
a Tövisek és Rózsak. Olvasóinknak, valamint az 
iskolai és népkönyvtarak, olvasókörök, kaszinó.< 
vezetőinek meleg pártfogásába ajánljuk e költői 
munkát, melyben könyves polcaik számottevő da­
rabbal gazdagodnak.

— Á Magyar Hirlap mllleniumi álbumát, 
melynek bolti ára két frt lesz, ingyen kapja meg 
a lap minden előfizetője, sajat névére nyomtatva. 
Újon na belépő előfizetők is teljesen díjmentesen 
kapják meg e nagy, gyönyörűen illusztrált albu 
mot. Az előfizetési pénzek (negyedévre 3.50, két 
hónapra 2.40, egy hónapra 1.20) a Magyar Hírlap 
kiadóhivatalába (Budapest, Honvéd-utca kül­
dendők.

— A Magyar Nemzet Történetéből, Szalay 
József és Baroti Lajos kitűnő munkájából, most 
kaptuk a 27-ik füzetet, mely folytatólag tárgyalja 
Hunyadi János korát, szólva a kormanyszünctről, 
majd a nagy hős nyolceves kormányzóságáról, vé­
gül V. László uralkodásának öt esztendejéről. A 
füzethez csatolt mű melléklet Székelv Bertalan

utói nem ért példaadással járt elől, mert szerkesz 
tőségünket az a meggyő. ődés vezeti munkájában 
hogy a közönség semmit sem várhat el annyira 
újságaitól, mint azt, hogypontosan, megbízhatóan 
es lelkiismeretesen legyen tájékoztatva. Hz a kö- 
zönséy igazi anyagi és közművelődési erdekc, ez 
a mai zsurnalisztika fejlődési irányi«. Ott pedig, 
ne végzetes an azokban a rovatokban ah« >1. maga nak 
a Budapesti Hírlapnak a véleményé, ítélete, irány a. 
karaktere, egyszóval egyénisége nyilatkozik meg, 
tizennégy évi tuzproba után mar mindenki tudja, 
hogy mit varhat a Budapesti Hírlaptól. Az c.őfi- 
zetesi föltételek a következők : egy hónapra 1 lit. 
20 kr., negyedévre 3 frt 50 kr., félévre 7 frt. 
egész évre 14 Irt. Vidékről legczélszcrübb a pos 
tautalvanyon való előfizetés. Czim : Budapest 
Hirlap kiadóhivatala Budapesten, Vili. kerülő 
Röwk Szilárd-utc/a 4 szám és József-körut 5 sz 

— Vívmányok a hirlapirás terén. Par év 
előtt még senki se hitte voina el azt a csodás 
fejlődést, a mit a hírszolgálat terén elértünk. Ma 
már csaknem szárnyat öltöttek az csemt nyék. A 
telefon és távírda idegszálai át és átszövik az or­
szágot. A fővaros csaknem együtt el az ország 
és a külföld nagyobb varosaival Minden esemény, 
a mi a világ négy táján történik, á másik percben 
mar tovább van adva. Lehetetlenseg, hogy ilyen 
körülmények közt a hirszolgalat is át ne alakuljon. 
A vidéw művelt közönsége ma már nem eléged­
hetik meg azzal, hogy csak a deli vagy esteli 
órákban értesüljön az előző nap eseményeiről. A 
külföld számos nagy napilapja már akként rendez­
kedett be, hogy a nap folyamán összegyűjti a nap 
eseményeit és a késő esteli orakban kinyomatva, 
hirlappéldanyainak ezreit mar éjjel sz.étkuldi az 
országba. Nálunk egyedül a Magvaroszag 
az., mely e modern újítást behozta. Mindaz a mi 
nappal történik, országgyűlés, más tanácskozások, 
ülések, tárgyalások, tőzsdei zárlatok, az országnak 
és külföldnek összes nevezetesebb eseményei a 
Magvarorszagban már mind közölve és feldolgozva 
vann ik Úgy hogy a vidék művelt közönsége az 
éjjeli vonatokkal elszállított példányokat m a r 
r e g g e 1 megkaphatja és reggel az ország tavo- 
labo eső részeiben is a Magyarországból mar ér­
tesülhet mindenről, a mi az országban és külföldön 
előző n ap.történt. Az üzletember, politikus, gazda 
hivatalnok és a közügyek iránt érdeklődő minden 
más művelt ember nagyon jól tudja, hogy mit 
jelent az: lépést tartani az eseménx ekkel, kellő 
időben szerezni mindenről értesülést, nem várni 
egy félnapot, sokszor egész napot is, mig a nap­
pali posta nagysokara elhozza a tudósításokat. Az 
■rszág közönsége teljesen méltányolja a Magyaror- 

szágnaK ezt a nagy újítását, erre vall az az általános 
rokonszevv és elismerés, a mely Ível a Magy irors/.ag 
találkozik. A Magyaorszrag kiadóhivatala kivanatra 
ingyen küld egy hétig mutatványszámokat. Előfi­
zetési ara 1 frt 20 kr, negyedévre 3 frt 50 kr. Az 
előfizetések postautalványon a Magyarorszag kia­
dóhivatalába : Budapest, Sándor-utca, 2. szám kül­
dendők.

»Nándorfehérvár alatt< citnu gvonvoru fres xoiat 1 ... . c , u 1. .. t I * 1 I főnökségnek szives figvelmebe ajánlomábrázolja, mely tudvalevőleg a pecM s'.ékesegyhaz h .í>* - . •
legfőbb ékességé. A többi képei is igen érdeke­
sek. A munkan.iK, mely a legnagyobb j o ossaggal 
és a lehető leggvorsabhan halad befejezése felé, 
ara fuzetenkint 30 kr Megrendelhető Lam pel R.

A közönség köréből.*)
Tisztelt szerkesztő ur !

Folyó hó 21-én reggel a zalaszcntgróth-tiir- 
jei vasúton utazván, a személykocsikat oly pisz­
kos állapotban talaltam, hogy azokban tisztessé­
ges ruházatú ember alig foglalhatott helyet. Mi­
dőn e miatt felszólaltam, az ott álló Fejes nevű 
vasúti szolga gúnyosan jegyezte meg : Szent Gró- 
thon nincs ám személykocsi-tisztitó. Erről a tűr­
jél elüljarónak jelentést tettem s a panasz köny­
vet kértem. Ő azonban ezt nem adta oda, hanem 
a kocsik állapotáról személyesen is meggyőződve, 
a máz ígéretet tette, hogy a szentgróthi állomást 
figyelmeztetni fogja, hogy jövőre a kocsikat tisz­
tán tartsa.

Midőn eme körülményt a vasúti forgalmi
egyszer­

smind kerem t. szerkesztő urat, hogy jelen so­
raimnak becses lapjában helyet adni szíveskedjék. 

Sümeg, 1895. novembci 22.
Egy utas.

keszthelyi kir. járásbírósághoz, kiknél a pénzes er- (Wodianer I4. és fia) uJ.. Könyvkereskedés, Bpest
szényeket es a pénz egy részét megtaláltak. Mint 
beszelik, 300 írtnál többet elloptak a tolvajok j 
egyesektől c rövid fel nap alatt.

— Halál a tyúkokra Boldog Elodorado ma, 
vasárnap, a mi varosunk. Beteljesedett IV. Hun 
tik francia király hires mondása: »Azt akarom, 
hogy vasarnap a legutolsó parasztnak is tyuk 
főjjön a fazekában. < Hz Fluorodat a mezőgazdá­
sz5 statisztika összeírása szülte. Ilire támadt a 
ntT között : Rosszban törik megint fejőket az 
uiak. Hat tvukon felül adót vetnek majd a népre, 
azcrl iratjak össze. Erre kiütött a borzasztó tyuk 
hakil. Aki olcsó pénzért túl nem adhatott rajtok, 
az fogott nekik s lón — tyukpecsenye az 
asztalon bővében. Leszállóit a tyuk ára, de majd 
draga lesz a tojás. S mindez azért, mert a nép 
minden összeírást bizalmatlanul fogad. Bedig a

Andrássv-ut 21 sz
— Budapesti Hírlap. Az ujsá gcsinál ás egyik 

lőfelad.'.ta: a Közönség helyes, gyors es pontos 
értesítése. Meg száz éve sincs annak, hogy a ma 
gyár sajtó cs ik a Becsből kapott 1 ‘gmagasabb en­
gedély: yci vehetett tudomást a Külföld eseményeiről 
igy is csak netek múlva Ma huszonnégy óra 
nem múlhat el, hogy a közönséget ne ertesi'sük 
nemcsak hazánk, h mein az eg esz világ nevezete­
sebb eseményeiről. Távirat, telefon, éber levelező 
a világ mind a négy tájékáról s az ország minden 
népesebb pontjáról hi;t adnak mindarról, a mi 
igényt tarthat a műveit ember érdeklődésére. 
Tduósitasaink e rengetegéből kiválogatni cs meg, 
rostálni, ügyesen es tetszetősen feldolgozni azt, a 
mi a közönségre nézve szükséges, hasznos és ér­
dekes : ebben a Budapesti Hirlap fennállása óta

*) E 
A leli

rovatban közérdekű felszólalókat díjtalanul köz- 
lösség a beküld'>t illeti. Szerkesztő.

Felelős szerkesztő :
ÉLES KAROLY

Fő munkatárs :
STAMPAY MIKLÓS.

Kiadótulajdonos :
HORVÁT GÁBOR.

2961. szám/tk. 189;.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY KIVONATA.
A sümegi kir. jbíróság, mint tlkkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a sümegi takarespénztar es
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a szent-gróthi uradalmi gőzmalom végrehajtatok- 
nak, Morvát Mária özv. Kondor Ferencne, úgyis 
mint kisk. Kondor Ferenc, Teréz és Krzse gyámja, 
valamint Dr. Jámbor Márton ügyvéd, mint néliai 
Kondor Ferenc ismeretlen örököseinek ügygond­
noka végrehajtást szenvedettek élleni 167 frt tőke- 
követelés illetve 329 frt 72 kr tőke s jár. iránti 
x égrehajtási ügyében az árverést a zala-cgerszcgi 
kir. törvényszék s a síim égi kir. jbiróság területén 
levő Sümeg és liazsi községek illetve azok hatá­
rúban fekvő következő ingatlanokra illetve ingatlan j 
illetményre u. ni.

I. A sümegi 213 sz. tlkkvben f. 296 hrsz. a. 
öreg Morvát Józsel és öreg Horváth Jozsefné, 
Kondor Ferenc es Kondor Ferencné tulajdonául 
’/ —’/i részekben felvett házból Kondor Ferenc 
nevén álló '/» részre 200 írtban.

II. A bazsi 243 sz. tlkkvben 355 hrsz. a. Kon­
dor Ferenc es neje Morvát Maria tulajdonául lel­
vett egész ingatlanra 434 írtban.

III. Az ugyanazon tlkkvben ugyanazok tu­
lajdonául 3546 hrsz. a. felvett egész ingatlanra 
S14 Írtban.

IV. Az ugyanott ugyanazok tulajdonául 
íelvett 3541 hrsz. a. ingatlanra 526 Írtban az árve­
rést ezennel megallapitot kikiáltási urban elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az.
1895. évi december hó 14-ik napján d. e. 9 órakor 
Sümegen a telekkvi hivatal helyiségében valamint 
1895. évi december hó 14-ik napján d. u. 2 órakor 
Bazsin a községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
elfognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának lo°/0-át vagyis 20 frtot. illetve 
42 frt 40 krt, 81 Irt 40 krt és 52 írt 60 krt kész­
pénzben, vagy az i88t. 60 t. c. 42§-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881. évi november hó 
i-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 
8. §-aban, kijelölt óvadékképes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60 te. 170 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál eló- 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgaltatni.

A kir jbiróság mint tkkvi hatóság.
Sümegen. 1895. évi október 21 .én.

Dr. FELEKI,
kir. alj bíró.
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. Tulajdonságai:
Jól ki van száradva, ki. 

tűnőén tisztit, használa­

ta a legtakarékosabb.
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3599. szám./tk. 1895.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY KIVONATA.
A sümegi kir. jbiróság, mint tlkkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Pató Anna térj. Gyutai Ven- 
delné s tarsai végrehajtatnak kisk. László, Rozália, 
Terézia és társai végrehajtást szenvedők elleni 
200 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék s 
a sümegi kir. jbiróság területén levő Zala-Szent- 
Lászlóban illetve határában fekvő következő in­
gatlanokra úgymint:

I. A z,-szt.-lászlói 38 sz. tlkkkvben f. 50. és 
51 hrsz. alatt */• részben kisk. László, Rozi és 
Terézia, — */« részben Tar Rozália férj. Katona 
Jánosné, — l/6 részben kisk. Bóodor Mária. István 
Anna. — és */fl részben Tar Búza Kálmán, vala­
mint kiskorú Tar Búza Gabor, Zsigmond, Ilona 
és Mária tulyjdonául felvétt együttesen elárvere­
zendő egész ház és kertre : 205 írtban.

II. A z.-szt.-lászlói 39 sz. tlkkvben *j*. 129. 
219. 250. 413. 437. 560, 575» 645- 749. 849. 896, 
1113. 1114. és 1205. hrsz. a. ugyanazok tulajdonául 
úgyananázon arányban felvett ingatlanokból kisk. 
László, Rozi és Terézia, Katona Jánosné és kisk 
Bodor Mária, István és Anna együttesen elárvere­
zendő */8 részére . 826 frt 50 krban.

III. A z.-szent-lászlói 38 sz. tlkkvben f. 812; 
hrsz. a. ugyanazok tulajdonául, ugyanazon arány­
ban felvett ingatlanból kisk. László, Rozi és Te­
rézia, Katona Jánosné és kisk. Bodor Maria, István j 
és Anna s/6 részéra: 161 Írtban ezennel megálla­
pított kikiáltási arban az árverést elrendelte és j 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi 
január 9-ik napján d. e. 10 órakor Zala-Szent- 
LászlÓ községházánál megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron alul is el­
fognak adatni.

Árverezni szándécozok tartoznok az ingatla­
nok becsarak lo°/0-át vagyis 20 frt 50 krt. illet, c 
82 frt 65 krt es 16 frt 10 krt készpénzben, 
vagy az 1881. 60 te. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi november 1 én 3333. 
sz. a. kelt i. m, rendelet 8, §-aban, kijelölt óva­
dék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. 60. te. 170. §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál elő leges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatni.

A kir, jbirósad mint tlkkvi hatóság.
Sümegen, 1885, évi október 4-én.

Dr FELEKI
kir. aljbiró.

f| I J ""VV vállalunk, hogy tiszta és
ártalmatlan mosásra ős 

kezekre.
Kapható a legtöbb szakba vágó detail üzletben.

JÓZSEF FŐHERCEG ő csász. és kir. fensége udvari szállí­
tója. FÜLÖP szász Coburg-Gothai herceg Skir fens, szállítója.
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nagykereskedő

BUDAPEST,
Központi iroda: IV., Váczi-utcza 4 szám. 

ZEBa-íLtávra/ls::

8

IV-, Váci-utca 6 sz, a „Mandarinhoz11

•I

a Városház-tér mellett.

VI.. Anflrássy-ut 23,
a k'.r,

, „Hong-C«ng városihoz“
opera álellenében.

I!IV, Egyetem-tér, Egyetem-ntca sarkán, a „Japan nőhöz.
Kiviteli pincék :

X. Kőbánya, Füzér-utcza 9. szám.

Bizoraányi raktár

Darnay Kálmán urnái Sümegen.
Közvetlen behozatalu valódi chinai és orosz karaván-teák, Jamaika, Brazíliai 

és Cuba-rumok, francia cognacok, likőrök a legfinomabb minőségben, eredeti 
csomagok és palackokban, eredeti árak mellett. Árjegyzék ÍUgyen BS tÉMlClltíC,
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Nyomatott Morvát Gábor nyomdájában Sümegen.
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